

## Лучший молодой предприниматель из Сасова

Елена Прижко победила на региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России - 2013» в номинации «Молодой предприниматель сельского хозяйства». Региональный конкурс проводится в четвертый раз. В этом году в нем приняли участие более тридцати молодых бизнесменов из Рязани, Сасова, Рыбного и Касимовского района. Награды победителям вручил и.о. министра экономического развития и торговли Рязанской области Виталий Ларин. «Надеюсь, что победа станет для вас стимулом для дальнейшего развития своего дела», - сказал он. Девять победителей конкурса, в том числе и молодая предпринимательница из Сасова Елена Прижко, будут представлять Рязанскую область на Всероссийском этапе конкурса, который пройдет в рамках конгресса «Ты - предприниматель».

## В детском саду зажгли Олимпийский огонь



Воспитанники «Семицветика»

В детском саду № 4 «Семицветик» прошел спортивный праздник, посвященный олимпиаде в Сочи. «Зажгли Олимпийский огонь в сабел!» Интересно-развлекательную программу подготовили и провели инструктор по физической культуре Марина Пустовод и инструктор-методист Юлия Клепцова.

Ребята старшей и подготовительной групп участвовали в веселых олимпиадах с символом олимпийских игр - флажком. Собирали медали и пробирались через обручи, выделанные в виде олимпийских колец. А за победу ведущие дружили за

## В МУЗЕЕ СТАРИНЫ

В здании Батыковского Дома культуры открыта комната с экспонатами старинного русского быта. Идея открыть музей старины принадлежит директору клуба Наталье Владимировне Красновой. Она нашла множество старинных вещей, принадлежавших некогда ее родственникам, и решила разместить их в пустовавшей комнате клуба. «Я очень люблю старинные вещи, наверно, это моя призванность», - говорит Наталья Владимировна.

Местная администрация и спонсоры поддержали интересную задумку, выделили средства на ремонт, и Наталья с энтузиазмом принялась приводить комнату в порядок. Первые экспонаты принесла от бабушки мужа, которая жила на Вялках. Много предметов быта принесли жители Батыкова и окрестных деревень.

Сегодня в небольшой уютной комнате можно увидеть соломенную куколу бабушки, коротающей вечер за старой прялкой около самодельного экспоната - русской лачки, в рядом с ней - бравый старичок с гирькошкой. Стулья, дундуки, соха, которой много лет

назад, на лошади пахали огород, старинные колеса от телег, красные свечильники и фонари, старинное зеркало, с накрученным рушником - все это погружает посетителя музея в совсем еще недавнее, но уже такое далекое прошлое быта русских людей.

Гордость музея - старинный телевизор с лачкой, которую раньше наполняли водой, чтобы увеличить изображение. Увеличить подорок преподаватель черной Речки Анатолий Комков, он же и рассказывал, что это в то время чудо техники было в деревне только в одном доме, и все местные жители собирались там, чтобы посмотреть его.



Недавно в музей появился новый экспонат - старинное расшитое льняное платье, которое подарила жительница Батыкова Тамара Кузнецова.

Познакомиться со старинными экспонатами приходят посетители не только Батыкова, но и близлежащих деревень. Недавно сюда заглянул житель Мординово. Задумка настолько понравилась ему, что

он пообещал подарить музею старинный ткацкий станок, который хранится у его бабушки на чердаке.

Инициативная Наталья Владимировна уверена, что это только начало, первая ступень, и со временем музей будет пополняться новыми экспонатами.

Татьяна ЮРЛОВИ

## ШКОЛЬНИКОВ УЧИЛИ БЫТЬ ЛИДЕРАМИ

В Сасове на базе школы № 6 прошел сбор-семинар актива детских и молодежных общественных объединений. Он был организован паратимчаским отрядом Рязанской региональной детской общественной организации «Лидер» и Рязанской областной организации Всероссийской общественной организации «Российский союз молодежи» по инициативе министерства молодежной политики, физической культуры и спорта Рязанской области, при активном участии управделами физической культуры, спорта и молодежной политики города Сасова.

Около 100 человек из города Сасова, Петелькинского, Ермилинского, Хадомского и Сасовского районов размести-

лись в школе № 6. В течение дня участники семинара участвовали в различных мероприятиях, учились танцевальным упражнениям, распуывали карту и уредились в форме и оформили «стену рекор-

